
matma poziom hart 6 klasa

Poziom trudności: Średni

1. Ile osi symetrii ma elipsa

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

2. ile wynosi pierwiastek ze 196

A - 12

B - 13

C - 14

3. Aby narysować ogrudek w zeszycie  Wojtek zmiejszył go 1000 razy.W jakej skali został

narysowany ogródek?

A - 1:1

B - 1000:1

C - 1:1000

D - 1000:1000

4. Grałem na kopie 2 h. W The Sims 3 grałem 3/10 tego czasu / w FIFA 10 15 minut.Jle

grałem na internecie.

A - 87 h.

B - 5220 sec.

C - 000000000000,1 sec.

5. ile to jest 2+2*2

A - 8

B - 6
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matma poziom hart 6 klasa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. B

5. B
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